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Offre d'Emploi
Commission de Services Régionaux du Grand Miramichi
Lieu de travail : Miramichi, Nouveau-Brunswick
Le service de développement économique de la Commission de Services Régionaux du Grand Miramichi se consacre à la promotion de notre région et à l'accroissement des possibilités économiques. Nous fournissons un forum pour la collaboration entre les intervenants et facilitons l’avancement des dossiers qui augmentent la prospérité de la région.
La Commission de Services Régionaux du Grand Miramichi est à la recherche d'un(e) Agent(e) de Croissance.
Sous la direction du Directrice du Développement Économique Régional, l'Agent de Croissance est responsable de l'élaboration et la mise en œuvre des stratégies de croissance/développement économique, des plans de promotion et des projets ; de fournir des connaissances et de l'expertise en matière de programmes ainsi qu'une certaine expertise technique pour soutenir le développement et la croissance de l'activité économique régionale. 
En tant que candidat idéal, vous facilitez la croissance et la viabilité des entreprises dans la région en promouvant de nouvelles opportunités, en soutenant les entreprises existantes et en assurant la liaison entre les entités locales, les représentants du gouvernement et les industries.  Vous vous appuyez sur de solides compétences en matière d'établissement de relations pour favoriser et nouer des liens.    Vous élaborez et mettez en œuvre des plans de projet, proposez un accompagnement des entreprises et fournissez des conseils dans des domaines tels que le développement de produits, la numérisation et le renforcement des capacités. Doté d'un solide esprit d'entreprise, vous coordonnez les services de développement de la main-d'œuvre dans la région du Grand Miramichi, notamment en organisant des événements axés sur l'emploi et en y participant, en animant des forums de partenariat sur le marché du travail et en assurant la liaison entre les organismes afin de renforcer les collaborations. Vous êtes un excellent communicateur et un bâtisseur de relations qui fait preuve de confiance à tous les niveaux.
Vous êtes titulaire d'un diplôme d'études supérieures dans un domaine connexe et d'un titre en développement économique (EcD, un atout).  Une expérience de leadership (3 à 5 ans) dans le milieu municipal ou régional est préférable. 
La Commission de services régionaux du Grand Miramichi valorise la diversité des personnes qu'elle embauche et qu'elle sert. L'inclusivité au sein de notre organisation signifie favoriser un milieu de travail où les différences individuelles sont reconnues, appréciées, respectées et traitées de manière à développer et à utiliser pleinement les talents et les forces de chaque personne. Nous recherchons des personnes talentueuses pour rejoindre notre équipe et nous accueillons les candidatures de tous les groupes divers. Nous encourageons les candidats à demander des aménagements pour les aider tout au long du processus de recrutement.  
Pour postuler à cette opportunité unique, veuillez envoyer votre candidature à kchase@rsc5.ca et indiquer l'intitulé du poste dans la ligne d'objet de votre courriel.
Échelle salariale : 55 000 à 75 000 dollars.
Nous remercions tous les candidats de leur intérêt, mais seules les personnes dont la candidature a été retenue seront contactées.
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